

Заместитель председателя правительства РФ Дмитрий Чернышенко заявил, что этические правила в сфере искусственного интеллекта (ИИ) не должны мешать развитию технологий. Об этом он рассказал журналистам на Петербургском международном экономическом форуме. Его слова передает ТАСС.

По его словам, многие страны уже приняли или разрабатывают кодексы этики для ИИ. Но важно, чтобы такие документы не становились слишком строгими и не тормозили развитие. В качестве примера он привёл Европу, где из-за жёстких ограничений в рамках GDPR развитие ИИ сталкивается с трудностями.

Чернышенко подчеркнул, что российский кодекс этики для ИИ учитывает баланс между развитием технологий и ответственным подходом к их применению. Он отметил, что к этому кодексу уже присоединились и другие страны.